

海南海口一张“7+5”复式票 擒获591万元福彩双色球大奖

南国都市报12月24日讯(记者韩星)海南又有人中大奖啦!

12月24日晚,福彩双色球2023148期开奖号码公布,全国中出39注一等奖。来自海南海口的一张“7+5”复式投注票揽获双色球一等奖1注、2等奖4注、

三等奖6注、四等奖24注,以及一等奖特别奖1注,奖金共计591万余元。

24日晚,双色球2023148期开奖号码公布,中奖号码为红球:03、05、07、09、19、20,蓝球:08。全国共中出一等奖39注,被19地彩民分享,单注奖金541万余元。

海南省福利彩票发行中心介绍,海南中出的这注一等奖,出自一张“7+5”复式票,票价70元,其中得一等奖1注,单注奖金5414501元;二等奖4注,单注奖金47657元;三等奖6注,单注奖金3000元;四等奖24注,单注奖金200元;一等

奖特别奖1注,单注奖金286533元,合计奖金591万余元。中奖站点为海口市龙华区滨海新村500号铺面。

海南省福利彩票发行中心提醒,兑奖有效期为2023年12月24日至明年2月26日,大奖得主快去该中心兑奖吧!

创意美工 趣味木工 让延时有趣起来 海口推动235所幼儿园开展课后延时托管服务

南国都市报12月24日讯(记者黄婷)近日,海口市教育局、海口市发展和改革委员会、海口市财政局联合印发《关于做好幼儿园延时托管服务工作的指导意见》(以下简称《意见》),海口市幼儿园延时托管服务将做到全市幼儿园全覆盖和有需求的幼儿全满足,切实帮家长解决“放学早、接送难”问题。记者了解到,海口部分幼儿园先行先试,已推出延时托管。

22日下午5时许,海口市港湾幼儿园六七十名孩子在老师组织下做游戏。

据了解,海口市港湾幼儿园自12月1日起正式推出延时托管服务。“我们园共有近400个孩子,参与托管的六七十名。”海口市港湾幼儿园园长秦丽花介绍,该园根据孩子的年龄特点设置丰富的延时托管“课程”,其中以阅读、画画、唱歌、讲故事及做游戏等活动内容为主。

记者了解到,各园结合幼儿成长需求和办园特色,积极开发丰富多彩的延时托管服务项目,托管内容以游戏等活动为主。

海口市美丽沙幼儿园开展“趣”运动(体能游戏、玩转篮球、逐梦足球)、“趣”艺术(创意美工、童声童乐)和“趣”探索(快乐阅读、趣味木工)延时托管服务活动。

海口市教育幼儿园基于健康、语言、社

会、科学、艺术5大领域发展目标建构丰富的综合性探究课程。该园孩子们可以到陶艺室、美工坊、木工坊、科学馆等10多个室内游戏与学习中心开展丰富的活动,还通过种植劳动、饲养劳动培养幼儿的劳动意识和劳动能力。

在托管时间上,各园普遍延时到五点半、六点。延时收费普遍为每生10元/小时,基本上由本园老师轮流值班。

秦丽花介绍,延时托管开始后,幼儿园制定了专门的延时托管方案,由老师轮流值班。截至目前,该园延时托管仍未收费。

“我们从今年3月开始推出延时托管服务。”海口市教育幼儿园园长丁颖介绍,该园制定三种延时托管方案,其中A类方案为每周一、三、五延时托管,B类为每周二、四延时托管,A+B类为每周一至周五延时托管,按照每小时10元/人标准收费。

海口市海甸岛博爱荣域幼儿园园长何晓静介绍,该园共200多个孩子,有三分之一的家长不能按时接孩子,该园一直都提供延时托管服务,按照有关标准收取托管费用每人10元/小时。

据了解,海口市教育局聚焦群众“急难愁盼”,将幼儿园延时服务列入“我为群众办实事”任务清单,目前已推动235所幼



海口市港湾幼儿园延时托管内容丰富,孩子们在玩游戏(园方供图)

园开展课后延时服务。下一步,该局将总结经验,在此基础上推动更多幼儿园主动提升教育服务质量,结合家长需求,挖掘园内潜力,定制高品质延时服务,做到全市幼儿园全覆盖和有需求的幼儿全满足,切实帮家长解决“放学早、接送难”问题。

运动“达人”总动员 一家三口齐上阵 海南省社区运动会(屯昌站)收官

南国都市报12月24日讯(记者陈望)12月24日,“中国体育彩票杯”2023年海南省社区运动会(屯昌站)收官。运动会不但吸引了屯昌体育爱好者参加,还吸引了不少省内其他市县的运动“达人”参加。

本次运动会设乒乓球比赛、趣味比赛和国民体质监测。趣味比赛设毛毛虫竞速、运转乾坤、我是小螃蟹等项目。

该项比赛已在屯昌举办两届,吸引了很多屯昌市民参加,在赛场能见到一家三口齐上阵参赛,其中爸爸妈妈参加国民体质监测及乒乓球比赛,小孩则角逐趣味比赛。

屯昌县旅文局相关负责人表示,该项运动会带动了屯昌的体育氛围,促进了屯昌全民健身的开展。这几年屯昌全民健身运动开展得有声有色,排球、乒乓球、羽毛球、武术、徒步等运动深受屯昌市民喜爱。

2023年海南省社区运动会组委会负责人表示,比赛同时也助力了屯昌旅游的发展。不少省内各市县的选手纷纷表示,赛后要逛一逛屯昌梦幻香山旅游



趣味比赛现场(主办方供图)

区、旋风虎军事主题园等景点,此外,还要品尝香煎五花肉、屯昌特色猪脚、益智功夫鸡、蜜汁香草鸭等屯昌美食。

省旅文厅相关负责人表示,举办该项运动会的目的之一在于促进举办地体育+旅游,推介举办地的特色旅游景点。

因涉及不正当竞争 海南两企业 分别被立案处罚

南国都市报12月24日讯(记者蒙健)标示的价格引人误解、利用网站发布虚假、引人误解的广告宣传……12月23日,记者从海口市市场监督管理局美兰分局获悉,海南君莱药业有限公司利用网站发布虚假、引人误解的广告宣传,被责令立即关闭违法网页或删除其违法内容,并罚款10000元;海南尖尖口腔诊所有限公司在美团上作引人误解的价格标示行为,被责令立即删除违法内容,罚款2000元。

10月10日,海口市市场监督管理局美兰分局执法人员根据举报,依法对白龙南路的海南君莱药业有限公司进行检查,发现该公司利用其官网作虚假、引人误解的产品宣传。今年8月上旬,该公司在其网站上发布了内容为“卡奇尔维D2磷葡钙片市场唯一孕妇、哺乳期妇女补钙专用产品”的广告宣传。该宣传语中的“唯一”即是绝对化、最佳用语亦属虚假及引人误导的用语。

12月7日,执法人员根据举报依法对美苑路的海南尖尖口腔诊所有限公司检查发现,今年11月份,该公司在美团“尖尖口腔”首页的服务项目儿童“全口涂氟”的优惠价格表中,虚标抢购人员数量及原价,构成反不正当竞争行为。

提供银行卡帮忙“跑分”牟利 乐东两人获刑

南国都市报12月24日讯(记者张宏波 通讯员刘涵婧 邓鹏)邢某韬帮助转账犯罪金额71000元,罗某东帮助转账的犯罪金额33000元,近日,乐东法院以掩饰、隐瞒犯罪所得罪分别判处被告人邢某韬、罗某东有期徒刑二年至一年一个月不等,并处罚金4000至3000元不等。

2022年10月,被告人邢某韬通过“阿栋”(另案处理)提供银行卡、手机、支付宝及密码给网络赌博老板“上下分”。被害人宋某、李某分别被诈骗28000元、41000元。之后,邢某韬帮助“阿栋”提现2万元,并配合将诈骗资金全部转移。

2022年10月,邢某韬让罗某东为“老黑”提供银行卡跑分(洗钱)。被害人杨某被骗款中的33000元被转该卡,罗某东获利2000元。